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A partir de lo que ve en la 

televisión, en los medios de 

noticias y en línea, y en sus 

conversaciones con los 

demás, ¿en qué medida está 

de acuerdo o en desacuerdo 

en relación con que su país 

está dividido por “guerras 

culturales”?

P

Las personas en Sudáfrica (58%), India 

(57%) y EEUU (57%) son las más 

propensas a pensar que su país está 

dividido por conflictos culturales, los tres a 

una distancia importante de las personas 

en Brasil (47%), las siguientes más 

propensas a pensar que su país se divide 

de esta forma.

En la mayoría de los países, relativamente 

pocos se oponen activamente a la 

afirmación. En cambio, el nivel de “no sé” 

suele ser importante, sugiriendo que para 

muchos este no es un concepto familiar.
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¿Qué tanta tensión diría 

que hay entre los 

siguientes grupos en su 

país el día de hoy, si 

corresponde?

P

En promedio de los 28 países 

encuestados, las personas perciben 

la mayor tensión entre ricos y 

pobres, seguida de las divisiones 

políticas, por clases sociales, por 

inmigración y por diferencias 

valóricas.

Comparativamente hay menos 

tensión (aunque igualmente es 

mencionado por casi la mitad) entre 

las personas que viven en ciudades 

y fuera de ellas, entre jóvenes y 

viejos, entre niveles educativos y 

entre hombres y mujeres.

% que dice “mucho” o “bastante”

Base: 23,004 adults interviewed online between 23 Dec 2020 and 8 Jan 2021
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¿Qué tanta tensión, de 

haberla, diría que hay 

entre personas de 

diferentes orígenes 

étnicos hoy en día en su 

país?

Q

EEUU está primero en la tensión 

percibida entre diferentes orígenes 

étnicos, con 83% que piensa que 

hay mucha o una buena cantidad de 

tensión. Sudáfrica, donde el 79% 

piensa así, queda segunda y Chile 

tercero con 75%.

Las personas en Japón (26%) y 

China (31%) son las menos 

propensas a percibir esta tensión
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¿Qué tanta tensión, de 

haberla, diría que hay 

entre personas de valores 

más progresistas y 

liberales y aquellos con 

valores más tradicionales

hoy en día en su país?

P

Casi dos tercios (65%) en promedio 

global dicen que en su país hay 

tensión entre las personas de 

valores más liberales/progresistas y 

aquellas con valores más 

tradicionales.

Corea del Sur (87%), Chile (86%) y 

EEUU (85%) están primeros en esta 

tensión percibida, mientras China 

(38%) y Japón (34%) están al final 

de la lista.
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¿Qué tanta tensión, de 

haberla, diría que hay 

entre las elites 

metropolitanas y las 

personas trabajadoras 

comunes y corrientes hoy 

en día en su país?

P

Chile (84%) y Rusia (82%) están 

primeros en la tensión percibida 

entre la elite metropolitana y la 

gente trabajadora común y corriente. 

Arabia Saudita (40%), Japón (39%) 

y China (37%) por otro lado son los 

países donde las personas son 

menos propensas a reconocer este 

tipo de tensión.
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¿Qué tanta tensión, de 

haberla, diría que hay 

entre personas con 

educación universitaria y 

aquellos sin educación 

universitaria hoy en día en 

su país?

P

Las personas en Corea del Sur 

(70%) y Perú (66%) son las más 

propensas a decir que existe tensión 

entre quienes tienen educación 

universitaria y los que no.

Las personas en Australia (31%), 

Rusia (30%) y Países Bajos (27%) 

son las menos propensas a pensar 

esto. 
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¿Qué tanta tensión, de 

haberla, diría que hay 

entre hombres y mujeres

hoy en día en su país?

P

La percepción de tensión entre 

hombres y mujeres es mayor en 

Corea del Sur con 80%, seguida por 

cerca del 70% en Sudáfrica, México 

y Brasil.

A los Países Bajos y Rusia les va 

mejor en esta medición, con cerca 

de un cuarto en cada nación que 

piensa que hay tensión entre los 

géneros.
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¿Qué tanta tensión, de 

haberla, diría que hay 

entre personas que 

apoyan a diferentes 

partidos políticos hoy en 

día en su país?

P

Las personas en Corea del Sur 

(91%), EEUU (90%), Hungría (88%) 

y Argentina (87%) son más 

propensas a sentir que hay una 

importante tensión política en su 

país. Chile se ubica quinto con 86%.
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¿Qué tanta tensión, de 

haberla, diría que hay 

entre inmigrantes y 

personas nacidas en su 

país hoy en día?

P

Sudáfrica se destaca por la tensión 

percibida entre los inmigrantes y los 

nacidos en el país, con 89% 

pensando que hay al menos 

bastante tensión. Le siguen Bélgica 

(81%) y Perú (80%). 

Las personas en China y Japón 

(35%) son las menos propensas a 

pensar esto.
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¿Qué tanta tensión, de 

haberla, diría que hay 

entre ricos y pobres hoy 

en día en su país?

P

Chile (91%) y Corea del Sur (91%) 

están primeros en la tensión 

percibida entre ricos y pobres. 

Los cinco países latinoamericanos 

encuestados están entre las 

primeras once posiciones a nivel 

global para esta medición.

China (55%), Japón (54%) y Arabia 

Saudita (50%) son los menos 

propensos a pensar esto.
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¿Qué tanta tensión, de 

haberla, diría que hay 

entre diferentes clases 

sociales hoy en día en su 

país?

P

Las personas en Chile (88%) y 

Corea del Sur (87%) son también 

las más propensas a pensar que 

hay tension entre las diferentes 

clases sociales en su país.

Japón (44%), China (43%) y Arabia 

Saudita (41%) son los menos 

propensos a pensar esto.
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¿Qué tanta tensión, de 

haberla, diría que hay 

entre jóvenes y mayores

hoy en día en su país?

P

80% de las personas en Corea del 

Sur piensan que hay mucha o 

bastante tension entre los jóvenes y 

los mayores en su país; mucho más 

que en India, donde la percepción 

de tensiones generacionales es la 

segunda peor con 61%.

Las personas en Suecia (29%) y 

Francia (31%) son las menos 

propensas a percibir este tipo de 

tensiones.
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¿Qué tanta tensión, de 

haberla, diría que hay 

entre diferentes religiones

hoy en día en su país?

P

Las personas en Corea del Sur 

(78%) e India (75%) son las más 

propensas a decir que hay por lo 

menos bastante tension entre las 

diferentes religions en su país.

Aquellos en Japón (23%) son los 

menos propensos a pensar esto.
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¿Qué tanta tensión, de 

haberla, diría que hay 

entre los que viven en 

ciudades y los de afuera 

de la ciudad hoy en día en 

su país?

P

La tensión entre las personas que 

viven dentro y fuera de ciudades es 

percibida como peor en Perú, donde 

66% piensa que hay al menos 

bastante tension entre estos dos 

grupos.

Esto es más que el doble de la 

proporción de personas en Alemania 

(25%) que piensa lo mismo.
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Corrección política



© Ipsos | Culture wars | June 2021 | Version 1 | Public19

Algunas personas piensan que la 

forma en la que las personas 

hablan debe ser más sensible 

para personas de diferentes 

orígenes. Otros piensan que 

muchas personas se ofenden 

con demasiada facilidad. ¿Dónde 

se ubicaría en esta escala? 0 –

las personas se ofenden con 

demasiada facilidad, 7 – las 

personas deben cambiar la 

forma en la que hablan

Q

El público británico aparece como el más 

propenso a decir que las personas se 

ofenden con demasiada facilidad, 

seguido por Australia y EEUU. En el otro 

extremo, los encuestados en India, 

Turquía y China son los más propensos 

a decir que las personas deben cambiar 

la forma en la que hablan.

En promedio, la mayoría en los países 

encuestados tiende a pensar que las 

personas deben cambiar la forma en la 

que hablan.
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Estos son los resultados de una encuesta de 28 

mercados realizada por Ipsos en su plataforma en 

línea Global Advisor. Ipsos entrevistó a un total de 

23.004 adultos de 18 a 74 años en Singapur, de 

18 a 74 en los Estados Unidos, Canadá, Malasia, 

Sudáfrica y Turquía, de 21 a 74 en Singapur y de 

16 a 74 en otros 22 mercados entre el 23 de 

diciembre de 2020 y el 8 de diciembre de 2020. 

Enero de 2021.

La muestra consta de aproximadamente 1000 

personas en Australia, Bélgica, Brasil, Canadá, 

China continental, Francia, Alemania, Gran 

Bretaña, Italia, Japón, España y los EE. UU., Y 

500 personas en cada uno de Argentina, Chile, 

Hungría, India. , Malasia, México, Países Bajos, 

Perú, Polonia, Rusia, Arabia Saudita, Singapur, 

Sudáfrica, Corea del Sur, Suecia y Turquía.

Las muestras de Argentina, Australia, Bélgica, 

Canadá, Francia, Alemania, Gran Bretaña, 

Hungría, Italia, Japón, Países Bajos, Polonia, 

Corea del Sur, España, Suecia y EE. UU. Pueden 

tomarse como representativas de su población 

adulta general bajo los 75 años.

Las muestras en Brasil, Chile, China continental, 

India, Israel, Malasia, México, Perú, Rusia, Arabia 

Saudita, Singapur, Sudáfrica y Turquía son más 

urbanas, más educadas y / o más prósperas que 

la población en general. Los resultados de la 

encuesta para estos mercados deben 

considerarse como un reflejo de las opiniones del 

segmento más "conectado" de su población.

Los datos están ponderados para que la 

composición de la muestra de cada país refleje 

mejor el perfil demográfico de la población adulta 

de acuerdo con los datos del censo más reciente.

“El promedio global de países” refleja el resultado 

promedio de todos los países donde se realizó la 

encuesta. No se ha ajustado al tamaño de la 

población de cada país y no pretende sugerir un 

resultado total.

Cuando los resultados no suman 100 o la 

"diferencia" parece ser +/- 1 más / menos que el 

valor real, esto puede deberse al redondeo, 

respuestas múltiples o la exclusión de "no sé" o 

respuestas no declaradas .
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